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O2d M5 H&ZAL & MMBAL EX H=
300,000& 43 1,200
OEMELUEI FIFAM =2
250,000& +6CH 1,500
OYAIEZ2AHSALA DIELSE S
40,0003 *43| 160
OJMEIYE FH=22 35,000& 128 420
o1l =l 70,0003 »7H 490
O= &l 8,0003 x120 «7H 6,720




A EAA
M o2 AHIA A
ool ©200|2 2N CER-ED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
02 3322l 10,152 8,172 1,980
O=2cdiga An&e Ul =484
200,000& *4CH+33] 2,400
OLXNEZASE EIEX =4HH]|
1,500,000& = 1CH 23] 3,000
OUXEozHdAFE el Al A (PACS) RAIE
=t 396,000& »12& 4,752
202 Od4dl 21,360 14,400 6,960
01 =2 LHA YI 21,360 14,400 6,960
Odzgd g2 240,000& x7H x 128 20,160
ORzLY JRFA(A2) 100,000& =122 1,200
307 gl2tol & 44,240 44,440 A 200
01 =L =4l 21,200 21,400 A 200
O&ZEX =AM & 7€
1,000& x10H 240 2,400
O3tgZd M I 7+ 200& 10,0004 2,000
Ot Mg g2 7Y
B00% *50% +2402! 6,000
O22XEBA 422 ¢ 400,000% +55 2,000
O/ £ £J12 S 7Y 400,0008 <105 4,000
ORAME Y& 22 B2
1,000 «400H 123 4,800
05 RIZHRI &t 3 23,040 23,040 0
O2A=HII2 fIEH™el 89
60,0003 3200 2 x 128 23,040
=t 22| K& 94,196 45,504 48,692
| 47,098
S 14,130
s 32,968
201 LB-2d| 4,708 2,275 2,433
| 2,354
< 706
s 1,648
01 At 2t 2l 4,708 2,275 2,433
OJIS AL 4,708
— XD ZEAY 4,708,000 4,708
| 2,354
< 706
e 1,648
307 glz2tol & 89,488 43,229 46,259
9] 44,744
= 13,424
s 31,320
05 RIZHRI & 3 89,488 43,229 46,259
OJIS AL 89,488




A2
& o2 AHHIA E
gels 2202 2418 (&2l &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
2m

— %) 2AAY 89,488,000 89,488
44,744
13,424
31,320

S

Mo

{0

Zd= A °FHHl K& 38,750 38,750 0

31,000
7,750

o

307 glztol & 38,750 38,750 0

31,000
7,750

oW

T 24l 38,750 38,750 0
O=HIEX A 38,750
ZMoi it dzos 7+ 38,750,000 38,750

31,000
7,750

o

2SS R0 ZAEY 878 1,299 A421
702
88
88

S

M H

307 21201 & 878 1,299 AN421
702
88
88

S

M

-

(e)
o
o
rJ
d0
e oy

878 1,299 N421
878
878,000& 878

702
88
88

O
Iy
02 o
0 = o
=)
e
oy
0y
™
>
©

S

EURLY

ROt LI LB AH K& 1,150 627 523
920
115
115

S

VR

307 21201 & 1,150 627 523
920
115
115

S

EUNL

01o=4d 7=l 1,150 627 523
OJl= At 1,150
—gR0t 2L &2 1,150,000& 1,150

920

115
115

S

UL

280 A A2 IMIS 1,250 0 1,250
1,000
125
125

S

M




2N
X ZH -
L= B

el

HI 1o HI

A

o

o

Y e
x b

S

ISp=s
M 1~
08 0
0

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

201 fEt2E |

S

EUNE

1,250
1,000
125
125

1,250

01 At2 22l bl
OJISAe

—A2=s0=28A 2B AMY 1,250,000

S

EUNL

1,250
1,250
1,250

1,000
125
125

1,250

10

o]
il
2
4>
il
i
>
ne
[‘II

pal

ERISNE

[

X

11,054

8,843
2,211

7,461

3,593

307 21201 &

y

M

11,054

8,843
2,211

7,461

3,593

Jl

M

11,054
11,054

11,054

8,843
2,211

7,461

3,593

H

3,000
3,000

5,100

A 2,100

1,000
1,000

1,000

(o]
=
=2t 38 HE0 HE XA

1,000,000&

H

1,000
1,000

1,000
1,000

1,000

307 21201 &

H

2,000
2,000

4,100

A2,100

01 o=4d 7=l
OZHIE XA

[o2]
=
—dz=0=22 4t SEE =20 HE XA
2

,000,000&

2,000
2,000

2,000
2,000

4,100

A2,100

HEEST 2 =2Hl X3

S

EURLY

109,746
54,873
16,462
38,411

86, 149

23,597

307 glztol &

S

EURLY

109,746
54,873
16,462
38,411

86, 149

23,597




2N
X ZH -
L= B

el

A

o

HI 1o HI
YooY
x b

ISp=s
M 1~
08 0
P
m
o
r_)‘-l_l
S

S

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
2m

109,746 86, 149 23,597
109,746

[
r

&
(=)
u
£
i
ol

O
S
oy

T

+ >

|
Lon

A&k ozH XA

109,746,000& 109,746
54,873
16,462
38,411

f

S

M

>
B>
Jn
O
[
0%
ne
=
=
10
a1l
oy
™
>
9

5,280 14,400 A9,120

2,640
2,640

M H

307 glztol & 5,280 14,400 A9,120
2,640
2,640

EUNLY

01 A= 2Hl 5,280 14,400 A9,120
O&HIEXAY 5,280
— MRI.MRA & &l HI 5,280,000 5,280

2,640
2,640

Mo

>
>
Jn
O
Jm
4>
A
0%
N
pal

2,496 3,900 A 1,404

1,248
1,248

M H

307 21201 & 2,496 3,900 A 1,404

1,248
1,248

UL

01 =272l 2,496 3,900 A 1,404
OZHIExAY 2,496
—NASE S2Y & 2,496,000% 2,496

1,248
1,248

M H

eI o=l ¥ Morgel XNJ (LI A=) 26,000 50,000 A 24,000
13,000
3,900
9,100

S

EURLY

307 21201 & 26,000 50,000 A 24,000
13,000
3,900
9,100

S

UL

Z 4l 26,000 50,000 A24,000
OJIa Mg 26,000
— gk 2d=d A& 26,000,000 26,000

13,000
3,900
9,100

S

VR

EN

>

Jn
Ol

24 A" ZHOF EclJ] ALY 15,075 13,080 1,995
156,075

n

307 21201 & 15,075 13,080 1,995




2N
X ZH -
L= B

el

A

o

HI 1o HI
YooY
x b

ISp=s
M 1~
08 0
P
m
o
r_)‘-l_l
S

S

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

H

15,075

01 =472l 15,075 13,080 1,995
156,075

I
2
IS
Jn
Ol
o 1%
I
=
=
¥
>|>i
=]
In

el AL
15,075,000& 156,075

15,075

t

s0HE

10
11
>
==
>
S
>
>
9

329,701 228,843 100, 858
147,643
139, 147

42,911

EURL Y

0
=
T
s
v
b
an
o
o
>
Hw

227,465 147,443 80,022
147,643
36,911
42,911

UL IY

401 AIEBIZ S CHYI 62,465 62,483 A18
41,643
10,411
10,411

HH W

01 A& HI 60,533 60,551 A18
O=HEX At 60,533

2 60,533,000 60,533

40,355
10,089
10,089
02 2teldl 1,350 1,347 3
O=HIEX At 1,350
AR HES 1,350,000& 1,350

900
225
225
03 Al S THHI 582 585 A3
O=HE XAt 582
—SClEHIUZ A HE= 582,000& 582

388

97
97

EURL Y U AT

MW

405 XtatE SHI 165,000 84,960 80,040
106,000
26,500
32,500

Mo A

0¥

INFID Rl

105,000, 000&

Mo A

165,000
165,000

105,000
70,000
17,500
17,500

84,960

80,040




2N

X ZH
S =

el

= A

D2 MHIA B
SHEAS MHIA JHE ALY

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
—SANgNY (58,20
60,000, 000& 60,000
= 36,000
< 9,000
= 15,000
O FAX Y BHIZ JsELALY 102,236 81,400 20,836
= 102,236
401 Al B 20 HI 62,836 0 62,836
= 62,836
01 Al& H| 60,756 0 60,756
OEHEXAY 60,756
—XHHEEBAHXN A HES SAF 60,756,000 60,756
= 60,756
02 22l 1,581 0 1,581
OEHEXAY 1,581
— ZHHEEBEAHAXN A HE=BAH 1,581,000& 1,581
= 1,581
03 A& 2 0HH| 499 0 499
OEHEXAY 499
—XHHEEAHAXN A HE S SA 499, 000& 499
= 499
405 Xt &HE S b 39,400 81,400 A42,000
o= 39,400
01 A&t =S F SHI 39,400 81,400 AN 42,000
OEHEXAY 39,400
— 2202 S AU (ANSESH, NSt EE
Jl s) 2 39,400, 000& 39,400
== 39,400
AL S AL 6,252,367 6,044,346 208,021
= 504,913
= 55,109
Dl 2,026,174
= 781,437
= 2,884,734
28y ogze 2,409,561 2,490,026 A 80,465
= 412,443
Jl 344,516
== 392,009
= 1,260,593
2390 g 568,074 565,434 2,640
101 2124 d| 263,754 265,069 N 1,315
04 JIZtHI2E2EXNSE 263,754 265,069 AN 1,315
Oggss o oAy 263,754
—-JI=23 68,7203 x24H x 115 189,668
—S=25¢dsg 68,7203 x24H x263 42,882




SNV (29 a8)
Y. B (3H) - HEAY - BES o A o SSa H RS2
-4l e = 232,550,000 *x12.3% 28,604
— g A X O 100,000& *26H 2,600
201 Bt A | 25,240 24,120 1,120
01 At 22l Yl 16,320 15,200 1,120
Odet+=gH| 9,600,000& 9,600
O3l 8,000& x7% x120 6,720
02 352494l 8,920 8,920 0
O332=2 2 HA 1,020
—Z28Y HA SUHE 22 70,000& x12& 840
— 29I Mot AMNES 6,000& x12& 72
—g9AXD MIANEES 9,000& x12& 108
OA & &Hl S X 7,900
—YAASEHH =4 300,000& =10CH 3,000
—WEESA &I 500, 0003 = 1CH 500
— Yeld AL &H| 1,100,000 =4 CH 4,400
202 04| 18,480 14,400 4,080
01 2LHOHI 18,480 14,400 4,080
oZggoe 2= 17,280,000& 17,280
OZggoy g2 2tQl) 1,200,000& 1,200
206 M= Hl 256,600 259,345 N2,745
01 X2 bl 256,600 259,345 N2,745
Ogygs*E 2 105,900,000 105,900
OgdtdArs R 12,600,000& 12,600
ORI®SE HH & 35,000& 7002 & 24,500
OJSELEHEE D 3,500& %25, 000K 87,500
O3 &g &MH 2 60,000& * 1504 9,000
Odis JIUN NAsSSAI 45 2
300,000 *33| = 190H 17,100
405 XtabF S| 4,000 2,500 1,500
01 AL =2 EF SHI 4,000 2,500 1,500
OE=I| WA 1,000,000& *4CH 4,000
HeEES SE4dH 29 32,853 30,503 2,350
Il 12,910
< 3,873
= 16,070
101 @1 21| 32,853 30,503 2,350
Jl 12,910
= 3,873
= 16,070
03 I AHLZZAHE S 32,853 30,503 2,350
OJI2AMg 32,853




n
[l

= 10

e
<1 Ko %0
T A0 80
H TR

ol

< < <
()] ()] ()]
S S S
A0 & & &
KIo < < 3
E
E=]
(<o) © (<o)
00} 00} o0}
N N N
o o o
H3r 8 S 8
m<l
RS
o O O O o O M~ M [ep] o o o o O O < o O O O Al O© Al < Al O© Al < [aN] [aN] o O Al oo © O - F 0O F — ™M
o O I © O O Al © N~ (<o) () o < AN — O o O O — [©>NERS I S i @) [© NS I S ) ()] (o)) Q0 < © M~ DT T M O O Wu W
© oW = So®NK oW © = ST hRAaL 8 ® TN OR[N mon|d A Ouw®es S oo S mnd
O ™ [aV) o ™ [aV) (<o) (o]
aor
<
=
=W =W m =W =W = Um S W S W =W =W
i i ® W ®® o W i i i
S 8 8 8 8 8 N N 8 38 3
S S S S S 5 o ¥ S S S
or o o © o T 9 0H 00 op) = © ©
S 9] N © Do S = F Is9] o] S
X0 © - 0 B x o T = = S S S
1 S o wW Tk 5 = 2 ] =
! =l i by B < iR - - S -
N Y zr 2 s m W o 0 0 0 =
[ [ S T/ ERES) oF e e i
m. ] ] W W oW o ol ] < < 8
ull o o (o o o ol o o Ry Ay <4
= N
) ) ) ) T T oo ) o o ﬂ
— [l [l [l [EIE! [EIE) [l Kio =4
= | Hr WOMCoMr WMo Hr 4l ) N
o |uo ulo Wo U0 Ul uo o ujo 30 U+ -
x [w K0 KO KO KO KO Ko Ko _ 5 s e_u_ M
o D D z R zl R D .A=_ W 3 S © !
- 20 70 70 30 10 30 30 70 < pdl - < o 3l 3l
N = 5 = =5 B = = Kio ) ok M S A A
R ! o o | 71 A W o ! _
RO 10 al a1 O
. =] 5 S
x ~ ®
I+ mr




n
[l

= 10

e
<1 Ko %0
T A0 80
H TR

ol

o o o
o) o) o)
N NN
A0 il Bl B
4|« |«
Klo
E
E=]
o o o
o o o
A B
T9) o) T9)
Te) Ye) o)
WH3r
uilEd
RS
Al T O — O < O © O <= M~ M~ O <= M~ N O W — < Nl — M © O DM~ ANN © 0O WU M O© O NN — o o o o O o
O O — O O OO O© ©O < — < AN < N~ ™M O N~ Al — O O M~ O ™— MO —AN OO — 10 < — Ye) o) [Ye) [aN) ™ o
S NS o oY ®HON SgWOEB S OR® —mB-yOT-Ao= e le e 99|
— — M~ O Al © — 10 ©O© © Q O WU ™M — < < < [aN] (e} —
aor
<
(=
=W W =W =W =W S WM SHMW O ORUWHM S UWM
i i E=lod ] ] ] ) ] ] ® W w
o o o o o o o o o o o o
< < of 2 - < - < < =] < < e e <
o | g S @ % o 2 0 Y He 2 < S8 8
3 > e S S ol = IS) ® o O «
Mv = mﬁk oy, Rl 7l T Al = N o =
[ _ ° ™ N = ko < =1 -y
= |0 By Ko ~ ~ Ko
= or o RD 1T Il gl RD 0
x|« 30 o o ~ 10 = D a1 ol
i Ko = R R u 5 o T
< ™ KD = = al a1 ~ 30 ar ol
0 10 = - ~J = ~0 A0 A M+
— — =] Kio = s =] = < D
= w& s i 7D =) o) W 2 ) or of g
[ upo il 0 3 ulo i K H Ko Ko O
= | = 3l = Hil = 3l < _mm
I 3 — o) = - 30 U
&) ol uF_n S I ol al_v E=) .y @ A = =
Ko ulo =] B 3l ulo 2K 5 m o | BT Bl
I K a0 3 H Kl 30 &1 o R0 Cls ok M o oz
G | | | | | | | | <|&|uw o ok =
RO Ko |3l a1 O O O
. s |5
X 0 | ®
| =




n

A

M 30
e

<1 Ko %0
T 0 80
H &R0

(@) o o o (@] (o] (<o) © o o o N~ (] o
— © © [ [ [9p] [ep] ™ o) [o6) (o) o
< |« © © © © © © ~
A0 © © 0 8 o | <
Ko < < N < < <
E
Bl
o o o o o [q\] (V] (V) o o o ™ [e o] [e6)
O < <t [aN] [N} [aN] [aN] [aN] o o o © (o)) ()]
N~ [ee) [e6] ()] (o)) (o)) (o)) (o)) o o o [o0) (V] [eV)
o < | < ~ ~ ~ o o o © o o
H3r ” ” ” ;
L4
RS
o o o o o o o O M ™M © M M O © o O O O M ™M o O o O o o o O ©O© M N~ © 0 O 1O < o] [ee] Q O U0 <
N~ 0] [ee] [e0] D D (2] Q0 < < Q0 < < QO (o0} O O O 0O X <X [eVEENeN) [eVEENeN) [eV] (e} [aVEENeN) [ To BN ENeN) [OIERS N N D [ONERS HNN
NN N9 9] S S|] S ) N SN o | T T | enn|d S| N N e
w < <t < N — N T (V) [QV] © O O U N O O © O © [<o] o O 0 O < N [aV) N N —
N — | N - — NN - —
ar
<
=}
iU W W W rir rir rir =W =W S W
0 ] ] G| ] G
™ o | o o o o
— o o o o o
x S| R S =] S =]
o g S| = g 8 g W
£ S S| = s o -~ =d
B) S 2 © 0 & SN
0 «© o) o 0
] £ o * -
) no = = = no ok
= 2 ol x - o _
I+ iy il 30 o M = Es
— = = OF T
= - oH H
< K 5 o o "
0 0 o 3 = e -
= 1 s | ® K- ) = o - T
= - = o i < K1 o = X i
il L S| ® B 3 80 5! 20 ® ol B = ¥
oF L | B + X 5 w e + =8 |a
o 3 n | = no il i RrOK R io. T o R K4 ol 3 Eal - 0 K
T |2 |(R D ®|R | B K Rl RH ~ = Rl KW o 30 XK
||l w|s|F | M iy H T @ = = M H T W El o Ao R
I IR Y - [ T I ) El oo i) 3 L i 5l ot~
SREAE Mo o E 9 ! ! =R R | ? > S AN
R0 Flaw|® O|al|a) O3 ol =< O ! =z O ! ol =< O
i [ = = S8 N > s o) s |s < Py s
g T | » ™» ol ™ il > =) x
| ) ] H




2 BAA
Y AASZTA
agech-c!

SE R

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M

2Hm
==
£l
Ol
0y

202 Oddl 2,400 2,400 0
1,200
600
600

S

EUNE

01 SLHOYI 2,400 2,400 0
OJISAe 2,400
—AgH22 st A & Wdl 2,400,000 2,400
1,200

600
600

-

S

EUNL

307 21201 & 13,408 14,165 NT57
6,704
3,352
3,352

S

EUNL

BIEEEEET] 13,408 14,165 AT57

OJI2 A 13,408
4,668,000 4,668
2,334
1,167
1,167
4,453,000 4,453
2,226
1,113
1,114
— BB NEFER FA 896,0002 896
448
224
224
—egaEn X 1,571,000 1,571
786

393
392

|

H
o
o
P}
oY
=
He
™
ra
>
0

S

!
Iy
o
1
o
I
>
oin
M H

S

M

S

Mo

S

12y
oy Jo
0
0
M
on
ﬂ
12
X
Ol
¥
(gl:
)
N
it
¥
A H

Pl

1,820,000& 1,820
910
455
455

S

M

of
]
0=
iy
!
I
N
nz
[
=
11

1,350 1,500 A 150

405
945

M H

307 21201 A 1,350 1,500 A 150

405
945

EURLY

a 1,350 1,500 A 150
T A 1,350
— Sl 2 2J1gA ZA 1,350,000& 1,350
405
945

URLY




A EAA
HE: AYSEMY
Sl 2y o CERED
. 5 . 4 ~
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ol & ddE0e XXM 22 5,214 5,362 A 148
J| 2,607
< 782
s 1,825
307 gl2tol & 5,214 5,362 A 148
J| 2,607
< 782
s 1,825
01 2222l 5,214 5,362 A 148
OJIS AL 5,214
—d8 28 2 =Y 2,114,000 2,114
J| 1,057
< 317
[ia 740
—HIV A 20 S(2Ee s=E2eldl)
620,000& 620
J| 310
= 93
i 217
—HIvV Zgel 2 AIDSE X A= Hl K&
2,480,000 2,480
J| 1,240
< 372
s 868
ALY 2d 2 158,180 163,370 25,190
307 21201 A 158,180 163,370 25,190
01 222l 158,180 163,370 25,190
OZAY Al & e 7¢ 157,430, 000& 157,430
ODlFe OlS @BAF ¥ %= 7
1,500& 500 750
ZE8YE E=22A 29l 360 300 60
= 180
= 180
201 Let24E] 360 300 60
= 180
< 180
01 At 22l 360 300 60
OZHIEx= At 360
— 288 EE22ZAN 294 360,000 360
= 180
< 180
LEJIOHOF 2EE o2 7,800 10,000 A 2,200
J| 3,900
s 3,900
201 £B-2%H| 6,600 9,000 A 2,400
J| 3,300




A EAA
g AL STAEY
Sl 2y oz (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 3,300
01 At 22l 6,600 9,000 A 2,400
OJIS A 6,600
—JEDJIMHMN 2EE dg2el 2 XA
6,600,000 6,600
J| 3,300
[ia 3,300
301 LeEBAF 1,200 1,000 200
J| 600
2 600
09 BAHAHIXI® 2 1,200 1,000 200
OJIZ MY 1,200
— TSI ZEY MDY =Y
1,200,000& 1,200
J| 600
s 600
ojoktA 2t 18,280 14,200 4,080
201 ¢et24] 8,440 7,000 1,440
01 At 22l 8,440 7,000 1,440
Oget=gHl 1,500, 000& 1,500
o2¢g % sdda s228 7Y
2,500& x1,000H 2,500
O¢s H&dE 2 M 300,000& »2A 600
O= &l 3,840,000 3,840
202 o4dl 9,840 7,200 2,640
01 = LH o4 1 9,840 7,200 2,640
Ooda Xe2el HRFA
240,000 x3H 128 8,640
Oouts XNcel gRFR(22)
100,000& = 12& 1,200
FHoXY SZO2MEH. IR 2 XY 295,000 320,000 25,000
= 295,000
307 glz2tol & 295,000 320,000 A 25,000
= 295,000
02 IZtE M AHE X 295,000 320,000 A25,000
OZHIEx= A 295,000
—FHAXNE S22d=2H6H, Il 248 X3
295,000, 000& 295,000
= 295,000
FAXNS S22A2 A 6,600 6,600 0
307 glz2+ol & 6,600 6,600 0
01 922724l 6,600 6,600 0
Odoi=H <& 220,000& »20H 4,400
OssS29z2dxds & 23+7Y 55,0003 =404 2,200




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
M- o9 (B H) - MEAY - B2 %Eﬁ HR=2
Zse 29X 2,000 ,500 500
J| 1,400
& 150
= 450
307 2Iz2to| & 2,000 ,500 500
Dl 1,400
= 150
= 450
01 sd =l 2,000 ,500 500
OJla Mg 2,000
—MHogs 23 2¢ 2,000,000& 2,000
J| 1,400
& 150
= 450
HEeSz22ds S 9235 5,500 ,500 0
201 et d| 2,000 ,000 0
01 AP 2t 2| bl 2,000 ,000 0
OLM, JIEt2E 2 12,5002 x80H » 1 & 1,000
O A= 100,000 x5 x23| 1,000
307 QI2t0| & 3,500 ,500 0
o1 s R=| 3,500 ,500 0
Ozds8 #7¢ 350,000 = 107K 3,500
NESAHE=AH)| B2 A 32,080 ,980 A7,900
J| 2,500
= 29,580
307 2Iz2t0| & 3,080 ,080 0
01 2sd =t 3,080 ,080 0
OXNsSAEEAH) A28 2 3,080,000 3,080
405 KHo&HFE S HI 29,000 ,900 A7,900
J| 2,500
= 26,500
01 XAt 2 E F S| 29,000 ,900 A7,900
OXsa&EsAI| WH 2,400,000& =10CH 24,000
OJI2 Mg 5,000
—NSAEEEAHD| EX (A7)
2,500,000 =2CH 5,000
J| 2,500
= 2,500
HIXF Q20|10 2Ad 84 1,000 1,000 0
301 et A= 1,000 1,000 0
12 JIEtE2 A= 1,000 1,000 0
OABIA 92010 2A &=
50,000& 2«10 1,000




2 BAA
Y AASZTA
agech-c!

SE R

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M

2Hm
==
£l
Ol
0y

E2HFX X2 AL 200,000 200,000 0
100,000
50,000
50,000

HH A

307 21201 & 200,000 200,000 0
100,000
50,000
50,000

HH A

FA

200,000 200,000 0
200,000

2 H

O
H
o

o
N
=]
S
0
oo
o=
>

12
>

AP0 Ll M E XIE A

200,000, 000& 200,000
100,000
50,000
50,000

=
s

|
Ha
2
0

U AT

365ty HES AL 343,446 343,446 0
226,757
116,689

M

307 21201 A 343,446 343,446 0
226,757
116,689

EURLY

01 =72l 60,000 60,000 0

10,000& x6,000H 60,000
283,446 283,446 0
283,446
283,446,000& 283,446

226,757
56,689

O

N

==

H

P

>
02 12 H
P

O
=
Q

M H

NAs8s MH 22 o8 N AY 1,100 1,100 0
550
550

VR

307 21201 & 1,100 1,100 0

550
550

M

01 2= 7=l 1,100 1,100 0
OZHIEXZAY 1,100
—NASE MH 2SI TE ML
50,0003 22 1,100

550
550

UL

FaRsg=g 1,370,468 1,388,856 N 18,388

17,922
363,923
206,883
781,740

H X H




ol

I
<4 KD Ko

H A

= A
X ZH
L=}
£

o o o o o o (@] o ()
[eV) (@) o o (o] [o0)
~N S < © e
A0 Q5| M A
Kl <4< |d
El
E=]
o o o o o o o o o o o o
© O © o o o o o o o o o
o ™ [ep] o [e] [o0) (@] o (e)) D o o
o | o |< < S | o S |o o o o o
M3 |~ ST T 2= SV e 0
[e]
m<l
RS
() o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
< (o) [de) o o o [¢e] o o [ee] [o0) [e6] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
D3| S S N N~ & S| a|alae S S|®|® N © e Hn S S © I 9 S S v 35S o S 3
()] © < o o) — Te) N (V) (o6} 0] [ — o o o o [ap) o — <t [aV) <t [aV) o o Ye) (aN] (aN] — — o o o o
=
o
<
(=
oL o e ol Ko W o o ol 0 o B0 B0 o B0 o Ko ol Wo 0 0 70 i
3 ¢ P 8 bl 8 8 8 3 3 ¥ 88T 8 ¢ o g L 38 3 3 S
S ®m W < i e < e 0~ £ By YW % X ok oW % < = <
or o == o o o o — = S o 4 O — S " o S o — oH o
o S oS © S 0 O S * on S o WM s % S o — S oM * o S
® S o o o ~ o~ o ) 3 * 8 8 g & o < W s 3 S < o
BJ S S S — 1) S . [ e B = S o o S - S o re)
. o & © < - g8g@e<socs _2Tgg T o 0 S
31 [oV] 30 mw S ¥ ™ _n.v__vu_Al S n_mm a1~ -
3l :
S < = = +
< t+ Bl _
_ = ol Hi Hi
s 5% w ek " 3 T
. S E AloAl < Ho < )]
= @x X K H 32 I
ol o o o = = b o5 K U oo =
* = W eu, a1 &l oy 5 R T = o .ﬁ A E
& T |z RO o - Rl ORI | Mo o oK M~ 3 =] PN
- o |8 ook 0 T Ko Ko | = 3 | o0 I oo S R 0 .
I R T - 00 3 | ul S ok B QR Ok Ww R S
Rl ol T N O >3 Mo |35 & A =) Al = W I i 30 > AU
R0 w_ al | O O O Ho St O Ofw O ol o1 O O O O O O a O
. — | — aN] ol | — — ~ | — [N}
o o o o o o o o o
H 3r Y N ™ (<7}
I/




A EAA
g AL STAEY
el ALST (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
A EHHH 29 31,304 29,404 1,900
101 @14 Hl 31,304 29,404 1,900
04 JIZHHZ2XNEE S 31,304 29,404 1,900
OFRLEHMH M2AHA IR 2 ) A 31,304
—Jlzs 1,900,000& 122 22,800
— 428 = 1,900,000& *12. 3% 12& 2,805
— &3z 2,398,500 2,399
—&dEoE Ml 100,000& = 12& 1,200
—dEoE HEFOH 950,000& »23| 1,900
—&dEQE O=H 200,000& x1H 200
KNEAS SEFHAS AL (XE) 506,092 505,008 1,084
J| 246,609
< 73,983
s 185,500
101 @14 Hl 134,874 126,910 7,964
J| 61,000
< 18,300
s 55,574
03 RIHAZ 2T E =+ 101,827 95,662 6,165
OJIS AL 101,827
—~ ESAIY Aol oy
1,800,000 «3H «12& 64,800
J| 32,400
< 9,720
[ia 22,680
—~ SN M2 ANRER
79,080,000& x12.3% 9,727
—SEANY M2l g3
2,200,000 »3H 6,600
J| 3,300
< 990
[ia 2,310
—SEAME d22E ol
120,000& »3H «12& 4,320
J| 2,160
< 648
= 1,512
—SEAY M2l Y|
130,000 3« 12& 4,680
J| 2,340
< 702
s 1,638
~SEAY Mol ELL
50,000 x3H » 122 1,800
J| 900
= 270
s 630




<

H

= A
X ZH
L=}
£

3l
Rl R
K0 Klo
A0 RO
YIRY

<

1,799

no
Kl
El
E=]
[e0)
<t
N
=
LH 3r
m<l
RS
o O v wu o O O O o O O O O O o O N~ N~ o O O O N~ o O O O O O O < o O < O O O O O O O u wuw
o 1O AN Al o O — O O O O O O O — < <t o O < © <t O O ™M M~ < N — O © O M < O O M~ M O W M~ M~
— w0 N — N — [ap) [ep] — O M M~ (ep) [QNE — — —
™ [ep] N
aor
<
=)
=W =W =W S W =W = U S W S U S W m = U
0 o o 0 Gl S W ol o o] [l
(ep) [eN] N o™ N N o (V) [aV) [eN] o
= x " = v > 8 v v - IS
or 001 mm 7 % 30 q*ﬁ o 30 30 — =)
0 S m*ﬁ S S ¥ S m " " o|*_u 3
S S < S ol E o ] o S
BJ S ) o S o - S S S
N Eol 52 S < S .- S S 52 =]
s |or ~ 3 a0 S 70 o S S A8 0
= E ok <k = T3 ™ & no N T2 g < E!
T ok z Kir o &= ek - 0 il ok
T ke 30 ~ = 3l S ) = ] B0 Rr
=
. or or or or or ar or ar ar ar ar
—~ |= 3l 3l 3l n 3l 3l 3l 3l 3 3l 3J
= |ov i i i N i i i oy i i 0H
Gl bl bl bl bl m pd pd bl bl pd bl bl
F |2 D ! ! = 31 31 ! D 0 D D
&) =< =< =< =< M 31 =< =< =< =< =< < =<
oD o oD 0D M < i 0D 0D oD oD oD oD
H. o o o o = E o o o (10 0] 1o o
R ! _ | SR I ! ! ! !
RO ~ O
. <
z o
-




ol

I
<4 KD Ko

H A

= A
X ZH
L=}
£

o o o
o o o
< < <
A0 N 2 b
Klo
E|
o
@Q o o0}
D o D
o (e} o
o ~ S
LH 37 s = -
ik
RS
o O O O o O O O Q0 O v < o o o O O O o O O O o O O O o O O O o O O O O O O O o] [e6] o O W
o O M M~ o O O — D T © © o O o O wuv W o O WU W o O wuv W o O wuv W O O O O O O v WU, & O D X
S ©® T NlEwBLe|e S §ogmMAN SBHRNN SHAdd SHAAN S SBNSBHANS S S oo
~ 0O O M~ N~ N~ v N~ 0 A v AN M w0 M~ AW w0 N~ AW ANl O — < U MN WO O O o O ™M
o OAN Y|z — m — — IS — — — — N X -
al
<
=3
U W ~ U L S W LT ~ U AU AU ~ U
G a o G i G o o @
o [aN] o o o __ O o o o
o — o o o ol o o o o
< * < < < - < < < <
o |o 80 o DR= o o o o 50 @@
o — o o o o o o D
RN o < T+ < ol < < < S 0H <
o) P ) o & e H© o1 © =0 &
: S _ 100 t e
50 < Es) H ] 51 M
.y I il o0 ) Y a1 ol & Y
=< % 0 <+ = 0 = iy Al
|- = E2) ° o o0 o ol
- = Ok - ol o
=3 O=_ n_.D M,Al ?C WH_ ”E =_._o
. ar ar ] = ~0 = oo
5l 5! & 4 ® o =< &
= | 0H 3 _ = A0 _Ax_m o1 =
Rl e = i~ n i K < K
ol £l G ! A0 il Klo
ol [ 3l il W 0 Ko oY = A0
N =3 = T 3 N Rl S = or 3 = 3 R’
i [ il 30 TR 0 £ or ar = U
. T o 0 AR &l of 3 il R0 00 0 o
R _ 5 U ! | _ ! _ < 5
R0 all =z 0 ® O
. — — a0}
H m o o




M 2AL
M ALSIAY
chel: AYEA CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o 7,034
206 M= Hl 76,000 79,000 A3,000
| 38,000
< 11,400
= 26,600
01 =8l 76,000 79,000 A 3,000
OJIS AL 76,000
~2XNEANY ZTRIY Y2 P
6,000,000& 6,000
| 3,000
< 900
2 2,100
—EYBAAANY PEAE L W2 7Y
65,000,000& 65,000
| 32,500
< 9,750
2 22,750
—~FOHQMEAY TRIH W2 7Y
5,000,000& 5,000
J| 2,500
< 750
s 1,750
301 LPENF 78,120 60,000 18,120
| 39,060
< 11,718
[ia 27,342
09 HALAHIX A S 78,120 60,000 18,120
OJI3 A 78,120
—AAMBAA DRI BN B4
37,120,000& 37,120
| 18,560
< 5,568
2 12,992
—prgmsRe oY T2IY BN B4
7,000,000& 7,000
| 3,500
< 1,050
= 2,450
—2H0SHZRNI T2 A B4
5,000,000 5,000
| 2,500
= 750
i 1,750
—gtolarH el T2 FHIHA B4
7,000,000& 7,000
| 3,500
< 1,050
= 2,450
— HOHOIME T2 FHIIA 24
18,000, 000& 18,000




A EAA
B AYSFAY
el HAS (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Il 9,000
= 2,700
2 6,300
—PYRH T2 HIK 24
4,000,000& 4,000
| 2,000
< 600
e 1,400
307 glz2tol & 80,000 106,000 A 26,000
| 40,000
< 12,000
= 28,000
01 =2 =4l 80,000 106,000 A 26,000
OJIS AL 80,000
—pYEE A, A%, ARSE 2
38,000,000& 38,000
J| 19,000
< 5,700
s 13,300
— R2ZEHAMY d=2235 £  15,000,000& 15,000
| 7,500
= 2,250
2 5,250
—YNR HEH Y 2R +R8E 7Y
10,000, 000& 10,000
| 5,000
< 1,500
2 3,500
—BOYGAABAAY AREE 7Y
7,000,000& 7,000
| 3,500
< 1,050
2 2,450
—FHAMBAY A2EE PY
10,000, 000& 10,000
| 5,000
< 1,500
e 3,500
NGAS S SHRNRME A 230,312 209, 440 20,872
| 113,510
< 34,053
s 82,749
101 @144 dl 34,392 32,208 2,184
| 15,550
< 4,665
s 14,177
03 RIHAZZAE S 34,392 32,208 2,184
OJIS AL 34,392
—EEAY 2ol oA
1,800,000 x1H x12& 21,600




<

H

= A
X ZH
L=}
£

3l
Rl R
K0 Klo
A0 RO
YIRY

[0 0) o)
[o0) [e6)
© ©
no & o
Klo
El
E=]
[aN) [QN)
™ ™
© ©
o o
LH 3 © ©
uilEd
k=S
o O O [N] o O O O O O O < o O < © o O O O o O O O O O O O O O WU WU o O o O O O O A o o o O
o < © ()] O O ™M M~ < N — O © 0O M < o O OO — o O O O O~ M O MM O O ™M~ Al O© < — Al Al Al ©
O O N~ o (O — — — — O 0 — © o] Q w0 M~
— M~ O — A Y] Ye) —
aor
<
=3
~ U S U S W = U S SWm SUWH® ~ WH = WHm =~ WHm =~
& o o o ol o ! i i
N o (V) (V) (V) [aV) [eN) o o o
g 3 > - > & S S S
or =) B0 B0 0 B0 o S S S
0 = m " " o " o|*_u 3 < %
) S (] 0] oF) oF) o To)
I J - o o o o o —
o o o o o - O pg
. v L S S S ] 23 D
mH_ ] Ruy o o 00 o 00 o N o on-
= o o o - <k e <+ 2 g E =] “r
m = Rr - 70 %0 Kir ] ok I sl
=1 < m} = o o = B0 R = =
= ulo
) [r ar r [r [r [r [r [r ar
—_ al ol 3l 3l 3l 3l 3l 3l 3l =
= 0H 0H 0h o O O O 0p 0p o
o ] ] %) %) ) %) &) 7l il <l
mlﬂ 1) 31 31 3D ! 3D 31 31 31 3r
&) =< =< < < < < < =< =< o - & I+
oD oD o) o oD oD oD oD 10D 30 0 < 3
H. o o 1o (10 0] (10 0] 0] o 0H g1 E o
R’ ! ! _ ! ! ! ! ! ! 5 o N
R0 oll < O
= = 5




2N
X ZH -
L= B

el

Y Y H

o oy ¥

O oY B~
>
1]

A
o
40
r_)‘-l_l
40

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

2,298
5,362
—sSgd3s J183 728 13,000,000& 13,000
6,500
1,950
4,550
20,000,000& 20,000
10,000
3,000
7,000
10,000, 000& 10,000
5,000
1,500
3,500
03 A2 S HI 18,000 0 18,000
OJl= A 18,000
—3¢AY Z208 29 18,000,000& 18,000
,000
2,700
,300

M

N

|
oy
e
0
=
Ofo
H
Mo
4
e
Mo

S

I
ol
e
02
=
ey
0
i
4
U
©

P 0

S

UL

o
©

M
o

wW
2
ne
s
H
al
oy
a

,000 56,000 A5,000
,500
7,650
,850

o
N
[G)]

A H
N

09 AAMAHIXKEAS 25,000 30,000 A5,000
OJl= A 25,000
—=s¢% us ZAME E 2246 25,000,000 25,000
,500

3,750
,750

12 1E2 43 26,000 26,000 0
o 26,000

— 2NER 2S54g 26,000,000% 26,000

,000

3,900
,100

S
N

Mo
o)

J
w

H N
©

307 glztol & 28,600 25,600 3,000
14,300
4,290
10,010

S

EURLY

01 A==l 28,000 25,000 3,000
OJl= At 28,000
— 3B FL4 28,000,000 28,000

14,000
4,200
9,800

06 2= 600 600 0

S

M




2N
X ZH -
L= B

el

Y Y H

o oy ¥

O oY B~
>
1]

A
[
40
r_)‘-l_l
40

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

OJI2 At
_ oo

[uild

R

600
HEE = 150,000& x4 600
300

90
210

0

AL

(=1

paa

[ -
-

0
ol

0

S

EUNL

401 AIEHIZ 2 I 40,000 40,000 0
20,000
6,000
14,000

S

EUNL

01 A& HI 40,000 40,000 0
OJlsAe 40,000
—sSHEXE M 40,000,000 40,000
20,000

6,000
14,000

S

M

Ol=0F ¥ A S0I&0t o=Hl K& 5,632 4,040 1,592
2,816
1,408
1,408

S

EUNL

307 glz2tol & 5,632 4,040 1,592
2,816
1,408
1,408

N

UL

01o=4d+=Hl 5,632 4,040 1,592
OJl=Ar 5,632
—0l=so0t & d&H0l&0t 2 =H]
704,000& 8 5,632

2,816
1,408
1,408

S

Mo

SELEUAOIE ZAF R &ot2tel 1,368 1,968 A 600
684
342
342

S

EURLY

307 21201 & 1,368 1,968 A 600
684
342
342

S

UL

01 =72l 1,368 1,968 2600
OJl= At 1,368

— A EHUAIOI & S AF & Eot2tel
68,4003 20 1,368

684

342
342

N

EUNL

T
1]
FA
S
[pal
i

608 2,492 A1,884
J| 304




A EAA
HE: AYSTANY
Sel: ASSH (B9 ®R)
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
< 152
s 152
307 glz2tol & 608 2,492 N 1,884
9] 304
< 152
s 152
01 2=2L =4l 608 2,492 AN1,884
OJIS AL 608
== 60,800& x10H 608
J| 304
= 152
s 152
JIHH € ZHES X 35,844 35,844 0
= 17,922
< 8,961
s 8,961
307 glz2tol & 35,844 35,844 0
= 17,922
= 8,961
s 8,961
05 RIZHRI & 3 35,844 35,844 0
OIHIEx= At 35,844
—HASE JIMA NEAY 34,052,000 34,052
= 17,026
< 8,513
s 8,513
—MHASE ZHESR 1,792,000& 1,792
= 896
< 448
s 448
HOotsHEH HEF 6,000 6,000 0
< 6,000
201 Let2 | 1,000 1,000 0
= 1,000
01 At 22l 1,000 1,000 0
O&EHIEX A 1,000
- N8 = A=
1,000,000 1,000
< 1,000
301 LEAZ 5,000 5,000 0
< 5,000
01 At B A = 5,000 5,000 0
OEHIEXZAY 5,000
—HZZd 50,000& x100H 5,000
< 5,000
dEeA H=ESHAAM 50,000 42,000 8,000




2N
X ZH -
L= B

el

Y Y H
0y oY ¥

=
1)

O oY B~

A

!

x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

0l &t o

=

i
2m

M

25,000
25,000

EUNL

39,677

19,839
19,838

39,677

04 JIZtM2=2
BN

— 2O0UIO0IH 4tHEEZE

|
v
0%
02

S2cAMY

DOIUOoIE el
1,745,150 x2F « 108

34,903,000 *12.3%

2OUOIE wsl
60,0003 x2H 43

SUNE

VR

UL

39,677
39,677

34,903

17,452
17,451

4,294

2,147
2,147

480

240
240

39,677

201 &

S
Mo
02
=

M

5,000

2,500
2,500

1,500

3,500

01 At

40
==
RIRC
P =
>
2

|
ry
03
02
I
L
=
>
=
e

5,000, 000&

Mo

5,000
5,000

5,000

2,500
2,500

1,500

3,500

301 et

al
oy

Mo

5,323

2,661
2,662

823

4,500

09

=
nx
=2

O o
H
==
HT
B
> o
© oy

I
v
0y
02
Il
s
o
>
=
R

o

PR 24
5,323,000&

M

5,323
5,323

5,323

2,661
2,662

823

4,500

In
>
um
C
H
]

EUNL

113,968

56,984
56,984

133,600

A 19,632

307 21201 ™

SURE

113,968

56,984
56,984

133,600

A 19,632

012=4d+=Hl
OZHIEXZAY

— o026

0

EU Alstl N

110,646,000&

EUNL

113,968
113,968

110,646

55,323
55,323

133,600

A 19,632




2N
X ZH -
L= B

el

Y Y H

o oy ¥

O oY B~
>
1]

A
o
40
r_)‘-l_l
40

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS 0l &k o4

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

|
=}
I
>
]
C

At=Zeldl XIg  3,322,000& 3,322

1,661
1,661

M

o= Hl X& 266,742 228,712 38,030
55,109
11,026
27,960

172,647

H N XA

SAXIE ALY 15,438 15,240 198

4,631
10,807

EURLY

301 LEIEN = 13,500 13,500 0

4,050
9,450

M H

01 ARl 2&H =63 13,500 0 13,500
A 13,500
—S4MEHzE A& 13,500, 000& 13,500

4,050
9,450

M H

307 21201 & 1,938 1,740 198
581
,357

VR

01 2= 72l 1,938 1,740 198
OZHIExAY 1,938
ST AH XNE ALY 1,938,000 1,938

581
,357

02
=
gl

EURLY

FHl
A
H
>~
HL
Y
1>
]

NS 200 200 0
100
50
50

S

UL

307 21201 & 200 200 0
100
50
50

S

M

o
o
e
S
0
oy

200 200 0
200
AE2A=F M 2,000& =100 200
100

50
50

> Jm

O
S
oy

1

|
FH
MHH
H

S

M

A2 Alsdl N 18,332 1,292 17,040
9,166

4,583
4,583

S

URE

307 21201 & 18,332 1,292 17,040




2N
X ZH -
L= B

el

oY H

tU oy ¥
oM B>
Q

==
o=
[
£
e
£

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

S

9,166
4,583
4,583

M

01 =472l 18,332 1,292 17,040
OJl=Ate 18,332

B X2 (M%)
18,332,000& 18,332

9,166
4,583
4,583

I
i
0o
g
it
=
>

S

UL

LSS Azt 20 X&(

Hn
H
P

) 1,500 0 1,500

750
750

EUNE

307 glztol & 1,500 0 1,500
750
750

M

01 ==l 1,500 0 1,500
EXAL 1,500
2 Al=H 20 K& 1,500,000& 1,500

750
750

UL

HyEf N2 =i 80,000 80,000 0

301 LEIEN = 80,000 80,000 0
g 80,000 80,000 0

500, 000& »50L »23 50,000
Oure JI=Z Atdl XI& 300,000& 100 30,000

HYRLF SaAXE X 3,200 3,200 0
1,600
1,600

EUNE

307 glztol & 3,200 3,200 0

1,600
1,600

M

01 222l 3,200 3,200 0
BEMIY 3,200
22 g#ogxz X 3,200,000 3,200

1,600
1,600

UL

FAEaR JASA ogH X 400 400 0
200
100
100

S

M

307 glztol & 400 400 0
200
100
100

S

Mo




2N
X ZH -
L= B

el

s2AA
AL ST AY
°o/gHl X

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
05 QIZ2tR E 2 400 400 0
OJlaAg 400
— HAEAMD AANSAMOZH XS 400,000 400
J| 200
&< 100
= 100
NIAEUMESSH XN 3,120 6,624 AN 3,504
J| 1,560
== 780
= 780
307 2Iz2t0| & 3,120 6,624 N 3,504
J| 1,560
= 780
= 780
01 s =t 3,120 6,624 N 3,504
OJla Mg 3,120
— DAEUAME oS HI KR 780,000 x4 3,120
J| 1,560
= 780
= 780
KNAXESE A3 AHIA EXAS (A2 A MO H22 68,886 56, 166 12,720
2IAF X&)
Fag 55,109
& 4,133
= 9,644
307 gizto| A 68,886 56, 166 12,720
Fag 55,109
& 4,133
= 9,644
05 QIZtRES 68,886 56, 166 12,720
ODSEYNELEF HAY 68,886
—XNEXNSE M MHIA SXAFY (A2 AIAM
OF AL LA XIH) 688,860 *100H 68,886
= 55,109
== 4,133
= 9,644
MADAIMOF A2 2832 I 53,000 37,000 16,000
301 et M= 53,000 37,000 16,000
12 J|EtE2 A= 53,000 37,000 16,000
OMNBAMOF AU 22AF REH K&
20,0003 * 14 x50H 14,000
OAtZ A A2 22 2e8d2 X
650,000& x60H 39,000
=SS &AM X N2H| X 14,666 21,390 NB,724
=} 7,333
= 7,333




A EAA
MY AYZTAY
el o=l K& (=& J)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 14,666 21,390 NG, 724
< 7,333
s 7,333
01 2222l 14,666 21,390 NG, 724
OZHIEx= AL 14,666
— ELIAA 11,000, 000& 11,000
= 5,500
s 5,500
- 2EX2 2,600,000& 2,600
< 1,300
[ia 1,300
—d & X SHIX & 1,066,000 1,066
< 533
[ia 533
oz AZ2E ==H S N 8,000 7,200 800
< 4,000
s 4,000
307 21201 A 8,000 7,200 800
< 4,000
i 4,000
01 2224l 8,000 7,200 800
OZHEx=AL 8,000
—z2d a3 2E »=H XF 8,000,000& 8,000
< 4,000
[ia 4,000
gHE A22el 2,205,596 1,936,752 268,844
2 74,548
J| 1,306,709
< 154,585
[ia 669,754
g4E BHAAMY 64,460 63,900 560
201 Let24E] 8,640 11,200 A 2,560
01 At 22l 8,640 11,200 A 2,560
Ogt=&H| 2,000,000& 2,000
OXgAsI HEEANM Ad=Z
70,0003 x10H 43 2,800
o=t 8,000 *4H %1202 3,840
202 044l 12,720 9,600 3,120
01 = LH o4 1l 12,720 9,600 3,120
Og22A AR (L)
240,000 »4H « 128 11,520
OYEIREAH 2FF(22) 100,000& =128 1,200
206 M= Hl 2,000 0 2,000
01 MHZ 4l 2,000 0 2,000




o o o — ™ ™
o o (o)) (o] ©
<= ~ N N
= [aV] [aV] @ Yo Yo}
m_w Q< < q
E|
E=]
o o o o [q\] (<o) ©
S | O S | O Al N~ N~
o (@] — — (o)) (ep] ™
© |© [ . < © ©
e ® | © © o
[e]
uilEd!
k=S
o o o o o o () o o o o o o o N O o — Al N O O M~ ™ [ep] o o O O [ep] o O O O ()
o o o o o o o o o o o o o o — Al IO O W — Al OO O — — o O O Al N~ o O uv v [e]
|12 < N oS R It < Rty e < . S|l @ e oNo [ N © o ~ S 0 © o ~
Ne|«© N N8 |S © X © © o PIBRIIB|IB3 KIS |B 3 52*TF = =T e e
=
o
<
=3
s W o oW o
0] B0 ol 0 ol 0 0 0 0 ] &S 50 ]
o Y] [eN] [Tg) w [Ye) o o o [aV] N Y] N
o [e\] * ™ * Al o © ™ — [aN\] * —
< * * or © < X > * o x
or o o o 0} o ™ — of) ol of fall] 7 S fal]
S o o o S 3 * S e Te) OF: S Te)
0 = T 2 5 < o o S S < S < <
(a\] = o = o o ol o - :_o - *x o () *
BJ o o S o) S S ol 5 o) o 7 - S o]
. HS © mg aS LS TS a® we X 3 %
<V s S — < [t} o © ol S
o Mo < ? S 0D S © 8
= = Ho or o 30 S - &
o+ = o e S 30 @ -
= 0 A 0 ok oK
C oK 5
~ Ol @l Hi0 Hi0 ¢
= El ko = W o0
oY or == M o
o} | - = al
- H = = o 0 o1 o=
< o o oA WO o MoK
B4 = A N = < o) = of T
- i or S |ok W 3r A ar Bl = D
Rl el [ A | o = 0 LS = = 0
R0 ol O ol |[a1 O O O O ol o O
: S S | o ) )
H [ep] N — 8




< < o o
< < - -
«@ «@ < A
|_J.._u <t <t Yo} Yo}
Klo
E
E=]
© (<] o o
Lo Lo (e)) D
(<o) (<] 0] 6]
o o o o
H3r
m<l
RS
O A O O O M M~ o O wuv w o O v wu O O O < o [ RNToNNTe) o O O O o O O O o o o O O O o O v W o o
< N~ O Al — 10 W O 0N O < O W — ™M <t Al OO A O O NN~ N~ o O v w o O v W o o o O v W o 0T O o o
NN S wvwoYy KHFToeE - oaud ©OHHe HAmo SL-®SBLOY|S S S HOYI® —AS|®H @
(«s] [aV] M~ o0 — AN N — 0 < — A o — ol — — M~ o0 — A [ [ M~ oo — A O < — | O o©
aor
<
=
(i Ut i o o o o o oW WM ~UHmMm
W W W a B0 0 G|
N N N N Yo Yo o
™ ™ ol v o o ]
or 80 80 o ] & & s
0 B 3 5 Y g =S S 8
&) 7 o 2 ~ @ o S S ~
; 55 S S <+ S ' 5« a1
a1 i S S RS K 0+ ] -
- _ - ™ O - = =
In.AI 2“= % ok m 80 % m Rl = DI__
o wroT B A A A A ™
= 3 3 3 o 3l ol o
) 0y i oH i i i -
—_ pd pd pd pd pd pd =
5 ol o o o ) ) o
iof 7l 7l Al = Al Al 31 Al
oF 20 20 A0 20 A0 A0 = =
) oY &) = = = & ) T K W a0
o Ild il Il ild il 30 0 H o &) t+ <
- 0 0 0 0 0 0 0 A D0 S ok Mo
[ | ! ! ! | | 2 o- o N Mo~
%0 oll =< O ol ar O
. - = ~ _
o (e] o o
H [eV] (ep)
I+




2N
X ZH -
L= B

el

0Z 1Y HT
MO oY Y

o O B>
>
=
I©

v
¢
I
o

Off &t 24

=

i
2m

S

M

8,300
4,150
1,245
2,905

0
Mo

H
\J

1 o= dl XI&

[

EUNE

6,000

3,000
3,000

6,000

307

gIztol &

EUNL

6,000

3,000
3,000

6,000

01

EEFEEN
OZHI X A

Z

1%

0z
Mo
FE
sl

clAteY 2lZ2dHl s X3

6,000,000

Mo

6,000
6,000

6,000

3,000
3,000

6,000

ot 51 1|

=

o2l & Morgael X (o)

S

EURLY

7,276
3,638
1,091
2,547

7,276

206

S

M H

2,100
1,050
315
735

2,100

01

HZ 8l
OJl=Are

— Mot =22 M=ol 2,100,000&

S

M

2,100
2,100
2,100

1,050
315
735

2,100

301

e
rc
HL
o
i[f]

S

UL

800
400
120
280

2,236

N 1,436

09

HALAHIXIRA S
OJl= At

— Mot 22y 2EH & FAX Sl

800,000&

N

EUNL

800
800

800
400
120
280

2,236

A 1,436

307

]
)
>

S

Mo

4,376
2,188

656
1,532

5,040

A 664

10
]l
He
4
jul
o=

4,376

5,040

A 664




2N
X ZH -
L= B

el

A
122l (29l 8)

el

0Z 1Y HT
HO 0¥ r¥
o O B>

r

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

OJlISsAe 4,376

— Moty X 28428 P

e

4,376,000& 4,376
2,188
656
,632

S

EUNE

pa]
19
0z
2
o
HT
Y
10
a1l
=
[l
Ho
02
HL
Y
k-
()
@D
o)
o
Y
[=s
w
w

512 0 33,512
,756
5,027
729

o
[0}

M H

101 @124 H] 33,512 0 33,512
, 756
5,027
729

o
[0}

M H

04 DIt Z22XSE* 33,512 0 33,512
OJl=Are 33,512
—HEAMY A2 Q2|

=

MO

1,800,000 «12& 21,600
10,800
3,240
7,560

S

M

—HEMY A2 AHEE R

25,560,000 *12.3% 3,144
1,572
472
1,100
—HEMY 320 EHB 2,200,000& 2,200
1,100
330
770
—MHEAMY 22 ol 120,000 =123 1,440
720
216
504
— A 8208 =8l 130,000& *123] 1,560
780
234
546

Mo X RUN I Mo X

S

M

—THEAY M0l fEsy

o

50,000& * 123l 600
300

90
210

S

M

—HEMY d208 BEFIH

900,000& »22 1,800
900
270
630

S

Mo

—MEBAY Aol M2

350,000& 23| 700




o © o
Al [V Yo
«© A @«
|_J.._u Yo} [Ce] (V]
Ko
El
=)
o «© ©
[e0] o al
N~ N~ X}
5 s $
H3r o -
uild]
RS
© WO W O I O < o O O O Al © © © © o o O O o O O o O O o O O [ R ToRNTe] [T RNTe] o O O o O O ©
O O©O < © M M~ © o — Oy O N Al O — N~ < o O O o O O O I < < Al Al L0 N N N~ 0 © o O O o O O M
®TN TN TSI AbQ|R oD o N 9SBH ©06 FAN SO0 d-- Nes ® 33 - =0
- O — O © © — VW | o© ~ o ™ N = N = N = N =
ar
<
=
~ U =MW S S N N N ~ ~ ~ ~ ~
o ) om Rl 80 <F o K Rl oy =3 O om =0
= R Wy ur & o B0 g x ER:s ERS
S * o * * Fal} a0 &0 o)
or o B m0 ar & B m0 A m0 ar ov oy ar oY wr%
0 Q il S il il ol x 3 o o) x 3 S
y 0 o s 0 o 0 o oy % IEIE= oy % 0 S
A paR=] 7 paR=] paR=] S %S bR EIRS
. (e} - (e} o - (e} -
3D Do o Do Do o T~ o8 <o
o - & | i EARN I TS I |
m. i) =\ = = = = =® = =
lr = r Hr Hr Hr Hr Hr Hr Hr
X i "0 "0 ~0 ~0 ~0 "0 ~0 ~0
. 5 - & &) Ry & & & Ry Ry
- muz W <F Fd pd pd pd pd pd pd pd
= = ™ 0 R0 0 0 0 0 0 0
i o =4 ok ok ok ok ok ok 5k = ok 31
o 3D Ed W 10 70 10 10 10 10 10 0 10 <
& < = m a s = = < = = = s = Ki
. i o oox W U 850 U ok U 550 U 80 U 0 w° E(l iy
- = A0 E=) = M R = <+ =g = <k = <k = R D R D E=)
R ! i & ~ N | ! ! ! ! ! ! U
RO < oJ o O O
. K0 — ™
X K 2 <
I+ ~




<

3,276

no
Ko
El
=)
[e]
©
3
WH3r -
il
k=]
© o «© (V) o O O o O O o O O o O O o O O o O O [Nt RNTe] [t RNTe] © o o O O o O O
o T 9] — o O O o O O o O O o O O Al © © < AN AN [0 I N O A Al N T o O O o O O
©mom o SoBH ©Oo6 ¥ d-FT ®oe I8N KOs 0585 S99 dO8 ©FF
3
<
=
W ~ M ~ M ~ M ~ MH ~ MH ~ M ~ MH ~ M ~ ~ H ~ H
o am o o Rl 80 Rl 80 <k o K R o1 RN oy = 8 0 g o 30
o ol & IR el [ i ur o Y B0 o B0 o S ER: =Y
o X * * W o * * 0 ) s 0 W
or o) B30 {30 {30 Al & Al & & 30 & 30 ar 55 ar & s ar 2r Al &
0 w.: o ol @ ol % ol % ol % o] ¥ ol ¢ ol o|*ﬁ ol o|*ﬁ ol Muu, ol o|*_u m\_ %,
m [P o 5 o 5 g g 0§ 0 & TS TS e TR i g
H T8 R R "3 RIS RS 3 RS RS R RIS 7
a 23 s Og DY DY  ©og  Og T8 Tg O= T8 T
i [ TQ T8 e = =Y = © B IR T <= = EJ T
m. I =N R o =4 =4 =4 =4 R~ R = = =
- |~ o o Hr ur Hr ur Hr Hr Hr Hr r
< = ~0 "0 "0 "0 "0 "0 "0 "0 "0 "0 "0
S Ed Y Ry oY oY oY oY oY Ly Ly B! oyl
= |ro <k 3 Ed Fd Fd Fd Fd Fd Ed Edl Edl Edl
= - hiJ R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 %0
I ujo K K Gl Bl K K K K K L] K
o 10 =4 10 10 10 10 10 {0 10 10 10 10 0 & 10
o B W s = = = = = <k = = = = = =
. N <k nm < @ N G0 N g0 ok U 50 FU FU U %0 a° P
- R R M R R D = <k = <k = = <k = <k = <k = H kD R D
L SR _ ! ! ! ! ! ! ! ! !
RO ~ O
W b=
I+




2N

22
Ha: Y
o2

e Adzze (cho &)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
— ANENYLAFMALBSXNME K22 =S
1,093,000& =12 13,116
| 6,558
s 6,558
OZHIEx= AL 2,544
S TANY Y HAAASXME Ao =
=< 53,0003 x4 x 128 2,544
< 1,272
[ia 1,272
201 L2l 7,568 2,640 4,928
| 3,784
[ 3,784
01 AP 2teltl 2,400 2,640 A 240
OJI3 A 2,400
—HAUAHY EB AL AQLEE
300,000& *83| 2,400
| 1,200
s 1,200
02 3323l 240 0 240
OJI3g A 240
—HAAYSRHEH Ha)| BelsaR
20,000 x12& 240
| 120
[ia 120
03 &Ar2 Z I 4,928 0 4,928
OJI3 A 4,928
—FAAHB g HA 4,928,000& 4,928
| 2,464
[ia 2,464
206 M= Hl 4,000 3,000 1,000
| 2,000
e 2,000
01 MHZ 8l 4,000 3,000 1,000
OJI3 A 4,000
—MHEZ20d el 100,000& *403| 4,000
| 2,000
[ia 2,000
301 LEEAS 13,200 19,434 NG,234
| 6,600
e 6,600
09 HALAHIX RS 13,200 19,434 A6,234
OJI3 A 13,200
—ERMBEEROY LAY
100,000 »2H «12& 2,400
| 1,200
s 1,200




A EAA
B AYSFAY
Chel: g2 A2 (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
—WEZzad Z0A we
2,000 x15Y¥ *123| 128 4,320
J| 2,160
2 2,160
—-WEZ2IY B Sl
3,000 *15Y¥ *123| 128 6,480
J| 3,240
= 3,240
KA 2EAIRY & HAAHUYS ALY 30,540 30,540 0
J| 15,270
= 15,270
201 gBt2A | 11,940 12,740 A 800
J| 5,970
= 5,970
01 AP 22| H| 10,000 11,000 A 1,000
OJla Mg 10,000
— Aaie & BAUHLSIANY 222 2
2,500,000 x2= 5,000
J| 2,500
2 2,500
—TPANY Y BAAYSH DRIYSY 4
LE 2 1,000,000 x5 5,000
J| 2,500
= 2,500
03 A2 Y| 1,940 1,740 200
OJI=a Mg 1,940
— HAEER ItE 22 970,000 23| 1,940
J| 970
= 970
206 M = dl 4,000 2,400 1,600
J| 2,000
= 2,000
01 X2 bl 4,000 2,400 1,600
OJI=a Mg 4,000
—ZTz0d MHEdl 400,000 103 4,000
J| 2,000
= 2,000
301 et A= 3,600 5,400 A 1,800
J| 1,800
= 1,800
09 HAIAHI X2 3,600 5,400 A 1,800
OJl=a Mg 3,600
— T2 2AEE 100,000 x2H x 123 2,400
J| 1,200
= 1,200
—Tz)d =20 5,000 x202 x123] 1,200
J| 600




A EAA
g AL STAEY
ool we AL CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 600
401 A& HIZ 201 I 11,000 10,000 1,000
J| 5,500
s 5,500
01 A& HI 11,000 10,000 1,000
OJIS AL 11,000
— S AdZEZE &I 3,000,000& »2H 6,000
J| 3,000
s 3,000
— XD EA FLHHT AR
250,000& 204 5,000
J| 2,500
s 2,500
A EAAEY 17,400 19,400 A 2,000
201 Let249H] 11,400 13,400 A 2,000
01 At 22l 11,400 13,400 A 2,000
OFNAHZ MO (MANRES 2L
210,000& x2& 103 4,200
OYESIE LXHE 600,000& »12& 7,200
307 glz2tol & 6,000 6,000 0
01 22724l 6,000 6,000 0
OMIIZ AR Az H ¥ 2HH 2LRES
A& 6,000,000& 6,000
FAEER X=H X3 3,455 0 3,455
= 1,728
< 518
s 1,209
307 glz2tol & 3,455 0 3,455
= 1,728
< 518
s 1,209
01 22272l 3,455 0 3,455
OIHIEx= At 3,455
—dMEER Xzt N& 138,200& »25H 3,455
= 1,728
< 518
i 1,209
oA A B0l 222l (FMTP) 2,940 2,940 0
| 1,470
s 1,470
201 £B-2dH| 2,940 2,940 0
J| 1,470
s 1,470
01 At 22l 2,940 2,940 0
OJISAY 2,940




SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 il HlnE2
— QA E ALEOIE 2 A2 I AL FMTP
2,940,000 2,940
J| 1,470
s 1,470
SFE SOl 2t el (R AS 24 AL 68,100 61,334 6,766
J| 34,050
s 34,050
202 O4dl 500 500 0
J| 250
s 250
01 =2 LHAYI 500 500 0
OJISAY 500
— NGAE HZEZAL EE S (I
500,000& 500
J| 250
[ia 250
307 glz2+ol & 67,600 60,834 6,766
J| 33,800
e 33,800
05 RIZt2IE = 67,600 60,834 6,766
OJI3 A 67,600
— N EALE A2 ZALALY 67,600,000& 67,600
J| 33,800
[ia 33,800
Xl O 22l At 59,200 56,720 2,480
201 LBH2E| 4,800 5,120 A 320
01 At 2t 2l 4,800 5,120 A 320
O=gtl 4,800,000 4,800
202 oddl 14,400 19,200 A 4,800
01 = LH o4 1l 14,400 19,200 A 4,800
OXIHeta Y HR2FE 14,400,000& 14,400
307 gl2tol & 40,000 32,400 7,600
01 =LA =4l 40,000 32,400 7,600
OXIOH& R M 2e2E3 X
40,000,000& 40,000
XX =228l K& 320,000 179,240 140,760
J| 160,000
s 160,000
307 21201 A 320,000 179,240 140,760
J| 160,000
[ia 160,000
05 BIZERI & 3 320,000 179,240 140,760
OJIS A 320,000
—X0Xlg 22/8 XA 320,000,000 320,000




0Z 1Y HT
MO oY Y

o O B>
>
=
I©

v
¢
I
o

SN EE - (SN) - HRAY - BHAS il Hl D = 2t
Il 160,000
= 160,000
XofetadyeH 23 XA ,200,000 1,120,660 79,340
| 960,000
< 120,000
= 120,000
101 214 dl 319,712 185,683 134,029
J| 255,770
< 31,971
= 31,971
02 JIEH A 2+ 293,352 0 293,352
OJI3g A 293,352
— X0 AlZESERRH S DIH 2l A
24,389,400 x9H 219,505
| 175,604
= 21,951
i 21,950
—IE==Y 40,0003 x9H 128 4,320
| 3,456
< 432
= 432
— 322Xl 130,000 x9H x12& 14,040
| 11,232
< 1,404
i 1,404
— dA gAY 130,000 x9H 128 14,040
| 11,232
< 1,404
= 1,404
— Al2tel < 8,528 x45 Al 2+ x9H x 123 41,447
| 33,158
= 4,144
i 4,145
M4 JI12ZHZEXNSES 26,360 33,529 AT,169
OJI3 A 26,360
— XIOHQrA M YA =H
1,372,0003 x1H x12& 16,464
| 13,171
< 1,647
= 1,646
— XNt HIH FHAr2e| 2]
68,7203 123 x12& 9,896
| 7,917
= 989
= 990
201 LBr2d| 397,487 149,860 247,627
| 317,989
< 39,749
= 39,749




M 2AL
B AYETALY
sl we 2zae
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
01 At 22l 215,500 111,260
OJIS AL 215,500
— E20altl 8,000& x9H x120 8,640
J| 6,912
= 864
2 864
~ XU HE 29 EEE T
3,500,000& x8& *43| 112,000
J| 89,600
< 11,200
2 11,200
~XHOYRS #X L DT 7Y
2,000,000& x5& *43| 40,000
J| 32,000
< 4,000
2 4,000
~HMSURI S 88 M
120,000 *300H 2 3,600
J| 2,880
< 360
e 360
— XH22AE IS S HE
2,000 *3&*1,0002 *23] 12,000
J| 9,600
< 1,200
e 1,200
— XIOH 22l ALY OHLH MM M &
3,000& x1,000% 3,000
J| 2,400
< 300
e 300
—HEY = 500,000& *2CH 123 12,000
J| 9,600
< 1,200
2 1,200
~HE 29 AS(4E)8E 7Y
500,000& =123l 6,000
bl 4,800
< 600
2 600
—=MJL,ERE S 42F 7
600,000& =123l 7,200
J| 5,760
< 720
2 720
— OIXIAAF T2 02 (COSAS) CHO!IZ
350,000& 122 4,200
J| 3,360
< 420
s 420
— &= &2yl 25,0003 «3CH 128 900




2N BAA
B AYSFAY
Ce gE AL e (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Il 720
< 90
= 90
—St&EA Hid 22l 10,000 »8CH =12 960
| 768
< 96
s 96
—XIHEaHM 2+ 100,000 5% »43| 2,000
| 1,600
< 200
i 200
-85 7Y 3,000,000& 3,000
| 2,400
< 300
s 300
02 =224l 12,387 10,600 1,787
OJI3 A 12,387
—NEFH L 2B A2 44
4,587,000 4,587
| 3,669
= 459
e 459
—TVdlE 600, 000& 600
p 480
< 60
s 60
— dXxg 7FH 300,000 x2CH 123 7,200
| 5,760
< 720
e 720
03 A2 Z Hl 169,600 28,000 141,600
OJIS AL 169,600
—XH=5 ZIIdA 40,000,000& 40,000
| 32,000
< 4,000
e 4,000
—XH=5 A 30,000, 000& 30,000
J| 24,000
< 3,000
s 3,000
—HALIZ2Y 23 40,000,000& 40,000
| 32,000
< 4,000
i 4,000
— XlojeraotE 2¢ 8,000,000 *20H 2 16,000
J| 12,800
< 1,600
[ia 1,600
— T EI 10,000,000& *4JH 2~ 40,000
| 32,000




2N
X ZH -
L= B

el

0Z 1Y HT

MO oY Y

o O B>
Bl
>
1]

e
oy
=
E
[
£
r_)‘-l_l
£

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

4,000
4,000
— XIS 233 300,000& »12& 3,600
2,880
360
360

M

N

Mo

202 o4 Hl 19,200 3,600 15,600
15,360
1,920
1,920

S

Mo

01 SLHO I 19,200 3,600 15,600
OJl= A 19,200

— XI O 2t 2] A & W S 0l
19,200,000& 19,200

15,360
1,920
1,920

118
I
o

=)

S

UL

203 @2 =&l 1,000 1,000 0
800
100
100

S

EUNL

03 Al =& Y2 =&Y 1,000 1,000 0
OJIS M 1,000

— X OH22IAY HRFEH| 1,000,000& 1,000

800

100
100

S

M

206 M= Hl 97,200 136,800 A 39,600
77,760
9,720
9,720

S

EURE

01 =l 97,200 136,800 A 39,600
OJlSAe 97,200

—eXe 5 T208 2
5

=
]
£ 4
°

ton

SR
o
S
S
o

128 72,000
57,600
7,200
7,200

S

M

!
N
T
o
ow
[El
Hu
U
o
0

g e
600,000& =128 7,200

5,760
720
720

S

M

300,000& »12& 3,600
2,880
360
360

S

Mo




A EAA
B AYSFAY
oo g2 A2l (22 &d)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
— XY OIAMWS) 0t 2<E
300,000 =83 x6E 14,400
Il 11,520
[ 1,440
s 1,440
301 gEtE N = 197,200 493,000 /295,800
Il 157,760
& 19,720
[Ea 19,720
09 HALAEHIXIES 197,200 493,000 /295,800
OJIS M 197,200
—dH ¥ g 2208 29 ZAR
2,000,000 200 A+ 12 48,000
Jl 38,400
£ 4,800
[Ea 4,800
—dH ¥ WEZ28 oA 24
300,000 42| *30H A+ 128 43,200
Jl 34,560
S 4,320
[a 4,320
—eXZe T8 2E A=
3,000,000 x12& 36,000
Jl 28,800
S 3,600
[a 3,600
—eXde T8 AL 24
200,000& »42| x 12 9,600
Jl 7,680
S 960
[a 960
— X0t XM wa =& 10,000,000 10,000
Il 8,000
= 1,000
= 1,000
—XO0EX ots =208 29
300,000& 43| 128 14,400
Il 11,520
= 1,440
s 1,440
— X0 OtE Hx2Y 29
300,000& x22| x123] 7,200
Jl 5,760
= 720
s 720
—NESAA 25 2Ed8
10,0002 «30& +43| «12& 14,400
Jl 11,520
= 1,440
s 1,440




A EAA
B AYSFAY
oo g2 A2l (&
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
— XY OIAMWS) 0t 2<E
5,000 *30& +83| x12& 14,400
Il 11,520
[ 1,440
s 1,440
307 BI2t0| & 168,201 150,717 17,484
bl 134,561
& 16,820
[Ea 16,820
01z 2= 168,201 150,717 17,484
OJIS M 168,201
— XA HBEH =RE=s XA
80,0003 x25H «12& 24,000
Jl 19,200
£ 2,400
2 2,400
—~XHEX B2l Z52E 2
6,000,000& 122 72,000
Jl 57,600
S 7,200
2 7,200
— XS X ARzl YUH 7Y
35,000 *1,500 52,500
Jl 42,000
S 5,250
2 5,250
— BB 2RI CHol X eyl X
25,0002 x50 « 12 15,000
Jl 12,000
S 1,500
2 1,500
XX RE RS A2E P
4,701,000& 4,701
Jl 3,761
< 470
T 470
SEAMCY BBSA ALY 2,700 900 1,800
Jl 2,165
£ 268
[a 267
301 LBtz 2,700 900 1,800
Jl 2,165
= 268
[Ea 267
2IJ243 2,700 900 1,800
OIS A 2,700
—=de g3l 2,400,000& 2,400
Jl 1,920
< 240
[Ea 240




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
A ZE a9 (3) - HRAY - By e
—SEXNMHC tH 8 XI&
300,000& 300
J| 245
< 28
i 27
HY2FZH (BEH A 95,980 94,840
Jl=&l 95,980 94,840
Jl2234 95,980 94,840
201 Let24dy] 40,780 39,760
01 At 22/l 40,780 39,760
Oger=& 40,780,000 40,780
202 O4dl 46,800 46,800
01 = LH 4 bl 46,800 46,800
A2 (A, O, 3E 4 5)
46,800,000 46,800
203 YR =&l 8,400 8,280
04 RN2ELRZ=TH| 8,400 8,280
ORN2IYRFA 8,400,000& 8,400




